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БЕОГРАД – Известилац Европског парламента за Србију Јелко Кацин изјавио је данас
да су документа о политичкој позадини убиства премијера Зорана Ђинђића на
располагању и да органи Србије, ако се потруде, могу до њих да дођу.

  

  

Кацин је у изјави Танјугу навео да остаје при раније изнетој тврдњи да документа о
политичкој позадини убиства премијера Ђинђића постоје ван Србије, али да не може да
говори о детаљима.

  

„Био сам апсолутно јасан и први пут. У овом моменту потребно је рећи да документа о
политичкој позадини убиства Зорана Ђинђића стоје на располагању и ако се органи
Србије буду потрудили могу да их добију. То је све што сада могу да кажем. Не треба све
тражити у Србији, нешто има и ван”, поручио је Кацин.

  

Кацин је у недавном интервјуу новосадском „Дневнику” рекао да је обавештен о томе да
постоји додатна документација, изван Србије, у вези са позадином атентата на Ђинђића.

  

„То би могло да буде искоришћено ако буде покренута нова истрага”, рекао је Кацин не
наводећи више детаља о тој документацији.
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Селаковић: Сваки нови доказ у вези убиства Ђинђића добродошао

  

Министар правде Никола Селаковић позитивно је оценио постојање било каквог доказа
у вези са убиством покојног премијера Србије Зорана Ђинђића, додајући да је за „своју
нову улогу” преузимања обавезе расветљавања политичке позадине тог убиства сазнао
из медија.

  

  

„Уколико постоје било каква документа, нови докази, било шта што може да промени
досадашњи ток предистражних и истражних радњи и онога што је у јавности познато у
вези са убиством Зорана Ђинђића - то је нешто до чега треба да дођемо путем
међународно правне помоћи уколико се то налази у региону”, рекао је данас Селаковић,
апелујући да сви нови докази буду достављени правосудним органима Србије.

  

Известилац Европског парламента за Србију Јелко Кацин данас је поновио да су
документа о политичкој позадини убиства премијера Зорана Ђинђића на располагању и
да органи Србије, ако се потруде, могу до их добију.

  

Даниловић: Стране службе имају сазнања о политичкој позадини убиства

  

Пуномоћник породице убијеног премијера Зорана Ђинђића адвокат Рајко Даниловић
сматра да неке стране обавештајне службе имају сазнања која би могла да помогну
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расветљавању политичке позадине убиства премијера и да власт има дужност да тај
поступак доведе до краја.

  

  

"Шта (известилац Европског парламента за Србију Јелко) Кацин има од података, то ја
не знам, могу да нагађам, али није спорно да неке стране обавештајне службе имају нека
сазнања која би можда могла бити од користи да ми најзад ставимо тачку на то питање
ко политички стоји у позадини убиства Зорана Ђинђића", рекао је Даниловић Танјугу.

  

Даниловић сматра да није спорно да је убиство премијера "пар екселанс" политичко
убиство и да не може да се цела истрага сведе на непосредне извршиоце атентата, на
део "земунског клана" и крипто државне организације - Јединице за специјалне
операције, него да треба трагати за оним ко је политички подстицао то убиство.

  

"Да ли има материјала о томе, вероватно га има. Истрага и цео судски процес нису ишли
у том правцу. Они су ишли у правцу откривања непосредних извршилаца убиства и у
томе је цела ствар расправљена, рашчишћена и утврђена", рекао је адвокат Ђинђићевих.

  

Он сматра да, без обзира која Влада буде на челу државе, има обавезу да расветли
политичку позадину убиства.

  

"Нема разлике између старих и нових власти. Власт има ту дужност да цео поступак
доведе до краја, ако може и ако је добронамерна онда ће наравно сарађивати и са мном
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и онима који у радили на том предмету као и са сваким другим ко има и интересовања и
сазнања", прецизирао је Даниловић.

  

Беба Поповић:Нема разлога да дана�ња власт не расветли позадину

  

Некадашњи блиски сарадник убијеног премијера Зорана Ђинђића, оснивач Института за
јавну политику Владимир Поповић изјавио је данас да нема ниједног разлога да они који
чине садашњу владу, а по свему судећи ће бити и кључни чиниоци у наредној влади, не
учине све како би се расветлила политичка позадина убиства Ђинђића.

  

  

"Не знам шта је конкретно разлог што је та иницијатива из ЕУ сада кренула, али,
вероватно су људи у Бриселу проценили да је у Србији коначно створена политичка
клима и да су на власти људи који немају ниједан разлог да се та истрага не доведе до
краја", изјавио је Поповић Танјугу.

  

Поповић је истакао да су владе у Србији формиране након убиства Ђинђића, почевши од
оне на чијем је челу био Војислав Коштуница, биле лично заинтересоване за то да се
политичка позадина убиства Ђинђића не расветли, али је, нажалост, и влада коју је
контролисала странка Зорана Ђинђића била индиферентна према том питању.

  

Поповић је истакао да је у периоду владавине Демократске странке, на чијем је челу био
Борис Тадић, врху тадашње странке и власти одговарало да постоји и прича да је Зоран
Ђинђић убијен због веза са криминалом.
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"Уосталом, и недавна изјава Бориса Тадића да је по доласку на чело странке рашчистио
са криминалом и корупцијом потврђује ову моју тезу", објаснио је Поповић.

  

"Ову иницијативу из ЕУ подражавам као свако ко жели да живи у земљи у којој нема
тајни. Додатно је подржавам и зато што сам лично заинтересован да се то убиство
истражи и зато што сматрам да је то нека врста обавезе коју имам као његов близак
пријатељ и сведок свега што је пратило то убиство", рекао је Поповић.

  

Како је истакао, у годинама после убиства Ђинђића, јавност је из самог врха власти, пре
свега заслугом саветника Војислава Коштунице који су преузели важне функције у
држави, систематски збуњивана како би се створила конфузија о природи атентата на
Ђинђића.

  

"Они су претходних година лажима о убиству анестезирали грађане Србије, тако да и
дан данас имате људе који сумњају да ли је то било политичко убиство. Убиство
председника владе и председника највеће странке тадашње власти може да буде само
то. Спремност људи који су данас на власти да то и јавно кажу је највећи корак начињен
од 2003. до данас у истрази о политичкој позадини убиства", закључио је Поповић.

  

(Танјуг)

  

 5 / 5


